Heable ynciaa. PanuoHajbHbIe YHUCJIa



Bompocsl
1. Kakue uyncia Ha3bIBalOTCS MOJIOKUTEIbHBIMU !
OTPULIATCIIBHBIMUA
2. Kakoe 4ucIio He MOJOKUTENBHO U HE
OTPULATEIILHOEC?
3. UTo Takoe KoOpArMHATHAA IIpsAMas’
4. Yrto HaA3BIBACTCSA KOOPAMHATOM TOUYKHU HA IIPSIMOM ?
5. Kakyro koopauHary uMeeT Hauyaiao KOOPAUHAT?
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[lepBbie cBeAeHUA 00 OTPUILIATEIIBHBIX YHCIax!: * g8

BCTPEYAKOTCA Y KUTAUCKUX MATEMATHUKOB
BO Il B. 10 H. 3.

[1omoXHUTENIBHBIE YKCIIAa TOIIA TOJIKOBAIMCH &
KaK MMYILECTBO, a OTPHIATEIILHBIE — KAK JOJIL, :
HepocTtaya. Ho HU erunrtaHe, HA BABUJIOHSHE, HU
JIPEBHUE TPEKU OTPULIATEIILHBIX YHUCEJI HE 3HAJIU.
Hckimouenue cocrapnsan Jduopanr, kotopsiit B 111 Beke
yKE 3HAJI IMPABUJIO 3HAKOB U YMEJ YMHOXATh
OTPULIATEIILHBIEC YHCIIA.
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4 IPOTMBOMNOMOXKHO
#NPOTUBOMNONOXHO
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[1Ba yncna, oTnmnyatomecsa gpyr ot gpyra
TOJNTbKO 3HaKamMu, Ha3bIiBaKOT

NPOTNBOMNMOJ10>KHBIMWU YNCJT1aMW.



J11s1 yicna @ 4uciio -a Ha3bIBarOT
[IPOTHUBONOJIOXKHBIM.
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[1n9 KaXKOoro 4Yncria ecTb
NPOTUBOMNOSIOXKHOE EMY YUCTIO.




11,2,3,4,5..| [-1,-2,-3,-4,-5, ..]




JIBa yncia, OTIMYaroecs apyr OoT Apyra TOJBKO
3HAKAMU, HA3bIBAIOT MPOTUBOMOJI0KHBIMY YU CIAMM.
J1d Kax10ro ynciaa €CTh NPOTUBOIIOIOKHOE
EMY YHCIIO.

Yucno () npOTHUBOIIOIOXKHO caMOMY ceOe.
HarypanpHble yncia, IpOTUBOIIOJOKHBIE UM YHCIa
Y HYJIb Ha3bIBAIOT 1EeJIbIMU YN CJIAMHM.

[lenbie 1 pOOHBIC YMCIIa BMECTE 00pa3yroT
palMoOHAaIbHbIE YHCJIA.



HarypaJjabHbIe ynciia
u

Pauuonanvnuiii —

pa3yMHO OOOCHOBAHHBIM,

Yucaa,
1[EJICECOOOPA3HBIM. (C.

MPOTHBOMOIOKHBIE
OxeroB) HATYPAJIbHBIM



[IocTaBsTEe BMECTO * Takoe 4HCIIO,
4TOOBI HOJYYMUJIOCH BEPHOE PABEHCTBO

1.-(-7)=* 5. -12= - (%)
2.-(*)=-5 6.21 = - (*)
3.-(*%)=9 7. - (*) = -85
4. 14= - (¥ 8. - (*) =19



CKONbKO LenbIX YMcer pacronoXeHo Ha
KOopaOAUHATHOM NpsaMoUn Mexay
Yucrammu -4,5n 6,5?
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Yuucersl



PelunTb ypaBHEHUA:

-X = -y = 3,55
"f %89, }_/ -3,55
OTBeT: OTBeT:

89,4. -3,55.



JlomaiHee 3ajaHue:

31 (Bompockl mocJie naparpadga
YCTHO 0TBEYATH).

Ne 872; 8785 879; 880.



